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CURRICULUM KWARTETLEDEN
Eric Roberecht

Na zijn studies aan het muziekconservatorium van Brussel en aan de muziekkapel Koningin Elisabeth, werd Eric Robberecht 1ste solist in het symfonie-orkest van de Koninklijke Muntschouwburg, een functie die hem toelaat zijn affiniteiten in het domein van de kamermuziek verder te ontwikkelen. Vandaag is hij verbonden aan het ensemble “Prometheus”, vormt een vast duo met de pianiste Anne Op de Beeck (In 1999 verscheen hun eerste Cd) en is hij primarius van het Ensor-strijkkwartet. Als lid van het ensemble “Musique Nouvelles” kan hij eveneens zijn gezonde nieuwsgierigheid ontwikkelen naar de muziek van vandaag. Eric Robberecht is lesgever kamermuziek aan het Koninklijk Muziekconservatorium te Brussel

Francis Reusens

Na muziekstudies aan de Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans te Lier, werd Francis Reusens op 16-jarige leeftijd laureaat van de nationale muziekwedstrijd ‘Pro Civitate’. Hij studeerde nadien aan het Koninklijk Vlaams Muziekconservatorium te Antwerpen, waar hij Hogere Diploma’s en de Meestergraad behaalde voor viool en kamermuziek. Naast de vele concerten met het Ensorkwartet treedt hij regelmatig op met o.a. het Ensemble Explorations  Orkestervaring werd opgedaan in de Beethovenacademie en in het Collegium Instrumentale Brugensis. Francis Reusens was jarenlang concertmeester van het orkest van de historische St.-Pauluskerk te Antwerpen.  Momenteel is hij violist bij ‘Le Concert Olympique’.

Francis Reusens is leraar viool en instrumentaal ensemble aan de Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans te Lier. Hij is docent kamermuziek en ‘literatuur van de viool’ aan het Koninklijk Vlaams muziekconservatorium te Antwerpen.
Frans Vos

Frans Vos studeerde aan de Koninklijke Muziekconservatoria van Brussel en Antwerpen en behaalde het Hoger diploma altviool (prof. Schiffer) en kamermuziek en de Eerste prijs voor viool, harmonie en muziekgeschiedenis.

Tijdens zijn conservatoriumjaren voltooide hij tevens de studies van Germaanse filologie aan de K.U. Leuven.

Zijn pedagogische bezigheden als docent  aan het Lemmensinstituut te Leuven en het conservatorium te Mechelen worden geschraagd door veelvuldige concertoptredens. Frans Vos is altist bij ‘Exploration’ en ‘Ricercar’. Hij was lessenaaraanvoerder in het “Collegium Instrumentale Brugense” en de “Beethoven Academie’, en vervult momenteel die functie in het orkest ‘Anima Eterna’. Met deze orkesten verzorgde hij plaatopnames en concerteerde hij in binnen en buitenland

Steven Caeyers

Reeds op 15-jarige leeftijd besliste Steven Caeyers om professioneel cellist te worden. Hij studeerde dan ook aan de kunsthumaniora te Brussel. Na een Eerste Prijs cello en kamermuziek aan het Koninklijk Muziekconservatorium te Brussel, trok hij naar het Brabants Conservatorium te Tilburg (NL) voor het solo-diploma bij prof. G.Schiffer, een eminent kwartetmusicus Aan het Koninklijk Muziekconservatorium te Antwerpen behaalde hij het Hoger Diploma kamermuziek Steven Caeyers is cellist bij het Ensor-strijkkwartet.
Als solist bij de “Beethoven academie” trad hij in heel Europa op met bekende solisten en dirigenten en verzorgde met dit ensemble radio, TV en cd-opnamen. Momenteel is hij cellist bij ‘Le Concert Olympique’. Steven Caeyers is tevens docent aan de kunsthumaniora te Brussel en aan het Stedelijk Conservatorium Leuven.

